
Η Λιάνα Δενεζάκη είναι συγγραφέας και εικονογράφος
παιδικών βιβλίων, συνιδρύτρια των εκδόσεων Κίτρινο
Πατίνι και μέλος του Κύκλου του Ελληνικού Παιδικού
Βιβλίου και της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς. Έχει
γράψει 23 βιβλία για παιδιά και ένα μυθιστόρημα ενηλίκων
ενώ έχει εικονογραφήσει περισσότερα από 250. Κάποια
παραμύθια της κυκλοφορούν και σε άλλες γλώσσες.
Τιμήθηκε με τον Έπαινο Προσχολικής και Πρώτης Σχολικής
Ηλικίας του Κύκλου του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου
«Πηνελόπη Μαξίμου» για το βιβλίο «Ένας Γενναίος
Σκύλος», εκδ. Λιβάνη και με το Βραβείο Ελληνικού
Παιδικού Βιβλίου Μέσης Σχολικής Ηλικίας «Φανής
Αποστολίδου» για το βιβλίο της «Μαρδούκ!», εκδ.
Λιβάνη. 
Ανήκει στη συντακτική ομάδα του «Μαγικού Κόσμου» που
το 2013 βραβεύτηκε ως το «Καλύτερο Ηλεκτρονικό
Πρόγραμμα Φιλαναγνωσίας» από τον Κύκλο του Ελληνικού
Παιδικού Βιβλίου. 
Το βιβλίο της «Μαμά, φτιάξε μου μια μάγισσα»
(εικαστικά: Κικι Περιβολάρη), εκδ. Κίτρινο Πατίνι
συμπεριλήφθηκε στη Χρυσή Λίστα 2021 τoυ Elniplex.
Το 2015 επιλέχθηκε ως μία από τις 20 επιτυχημένες
Ελληνίδες στον τομέα της Γυναικείας Επιχειρηματικότητας
για να συμμετάσχει στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «100
mirrors» που υλοποιήθηκε με τη σύμπραξη πέντε
ευρωπαϊκών χωρών, και να παρουσιάσει την πορεία της
στον τομέα της συγγραφής και της εικονογράφησης στο
Πανεπιστήμιο της Σαραγόσα.
Είναι επιστημονικός συνεργάτης του εγκεκριμένου από το
Υπουργείο Παιδείας Εκπαιδευτικού προγράμματος «Ζωο…
φιλώντας μαθήματα άδολης αγάπης». Κάθε χρόνο
επισκέπτεται σχολεία στην Ελλάδα και το εξωτερικό για να
συντονίσει εργαστήρια μυθοπλασίας και εικονογράφησης
μέσα από το πρόγραμμα «Φτιάχνω το δικό μου βιβλίο». 
Παράλληλα συμμετέχει σε σεμινάρια και βιωματικά
εργαστήρια επιμόρφωσης νηπιαγωγών και εκπαιδευτικών
στην Ελλάδα και το εξωτερικό, πάνω στη δημιουργική
αξιοποίηση των βιβλίων στην τάξη και τη μυθοπλασία. Έχει
συμμετάσχει σε εκθέσεις εικονογράφησης στην Ελλάδα και
στο εξωτερικό.
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“Οι τριες τελίτσες”- Εκδόσεις Κιτρίνο Πατίνι


